

3-18

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

К ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА И ОБЛАСТИ

Товарищи! 78-я годовщина со дня победы Великой Октябрьской социалистической революции - светлый праздник всемирного значения. Впервые рабочий класс, трудящиеся массы огромной страны в ходе революционной борьбы освободились от капиталистического рабства и развернули строительство нового, социалистического общества в бывшей царской России.

Твердыня социализма оказалась не по зубам германскому фашизму с союзниками, наиболее агрессивному и мощному авангарду империализма. Империалистические силы, возглавляемые теперь американскими претендентами на мировое господство, приступили к длительной осаде социалистической крепости, сделав основную ставку на противников социализма внутри страны. При содействии наиболее развращенной политически, экономически и морально партноменклатуры КПСС вновь народившаяся буржуазия слилась с ней и совершила контрреволюционный переворот в СССР.

Реставрация капитализма победила во всех республиках бывшего Советского Союза. Установлены «конституционные» буржуазные структуры на всех уровнях власти. Предстоящие выборы в Думу нужны властям, чтобы укрепить авторитет в глазах собственного народа и продемонстрировать своим западным хозяевам устойчивость буржуазного режима в России.

Парламенты, сеймы, думы и тому подобный камуфляж - демократические прикрытия всевластья капитала. И Дума в России по новой буржуазной конституции фактически бесправна перед властью президента и правительства. Как у царя Николая II В.И.Ленин тогда писал: «Сила капитала все, биржа - все, а парламент, выборы - это марионетки, куклы...»

Бывший советский рабочий заново осознает свои коренные классовые интересы. Остатки думских иллюзий буржуазный режим превратил в дым и пыль пушечными залпами по Верховному Совету в октябре 1993 года. Вера в возможность нового революционного подъема, в успех своей борьбы против установившегося в стране государства капитала - вопрос времени.

Экономический кризис грозит вылиться в полный крах экономики страны. Безработица и обнищание трудящихся делает их жизнь все более невыносимой. На обширной территории страны - неурожай, а правительство мародеров-временщиков не способно ничего сделать для предотвращения голода в стране. Сегодня идти на выборы это значит бросить спасательный круг буржуазному режиму, тонущему под тяжестью своих преступлений.

Современное правительство капиталистов полностью зависит от империалистического Запада, заинтересованного в ослаблении и распаде нашей Родины. Катастрофа для России и ее народов стала реальностью.

Довольно новых тусовок политиков Думы! Только организованными массовыми выступлениями можно вернуть себе власть и обеспечить свое будущее. Массовый бойкот выборов в Думу может стать первой победой в неизбежных сражениях с буржуазным режимом.

С каждыми новыми выборами на избирательные участки приходит все меньше людей, выражая тем самым стихийный протест реставрации капитализма. Юридически выборы могут не состояться. Активный бойкот со стороны рабочих обеспечит такой исход. Это явится сильным морально-политическим ударом по существующему буржуазному строю.

Фальсификация данных о явившихся на избирательные участки - закономерный исход выборов при буржуазной власти. Массовый бойкот сделает подтасовку очевидной и отвратит широкие массы трудящихся от президентских выборов. Президент и правительство буржуазии будут отвергнуты народным волеизъявлением при крайне неблагоприятной социально-политической ситуации в стране. Провал выборов в результате бойкота продемонстрирует растущую силу рабочей классовой сознательности, солидарности.

Выборы в Думу - обман. Только массовыми и организованными выступлениями, в революционной борьбе рабочий класс, трудящиеся вернут себе власть и обеспечат свое будущее.

Слава Великому Октябрю!

САМАРСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ БОЛЬШЕВИКОВ.

Каждый вторник в 18 час. в актовом зале по адресу: пр. Кирова, 100.